

## Lösung zu DocLogic's Becher-Rätsel SCHWER

Die Wörter SCHWER und SCHOPF haben die ersten 3 Buchstaben gemeinsam. Das O kann daher nicht in den Bechern 1, 2 und 3 sein. Durch EDITOR kann das O auch nicht in den Bechern 5 und 6 sein, das O ist in Becher 4. Aus SCHOPF fehlen nur noch P und F: P kann nur in Becher 6 sein (PLAQUE). Das F muss daher in Becher 5 zusammen mit dem E sein.

Das I ist nur noch in Becher 3 möglich (BLICKE, EDITOR, SYLVIA). Daraufhin ist das L nur noch in Becher 4 möglich (BLICKE, PLAQUE, SYLVIA). Nun ist das A in Becher 2 (SYLVIA, PLAQUE). Nun lassen sich die Buchstaben B (Becher 1), D (Becher 1) und V (Becher 5) zuordnen. Aus BLICKE fehlt nur noch das K: es ist in Becher 6. Aus EDITOR fehlt nur noch das T: es ist in Becher 2. Aus SYLVIA fehlt nur noch das Y: es ist in Becher 6.

Aus BREXIT fehlt nur noch das X: es ist in Becher 4. Das U muss in Becher 3 sein. Das J ist in Becher 5, das Q ist in Becher 1. Für das G bleibt inzwischen auch nur noch Becher 1 übrig. Das Z ist in Becher 2, das N aus ANFLUG ist in Becher 6. Schließlich ist das M in Becher 4.

Dieses Becher-Rätsel ist trotz seines Titels nicht sehr SCHWER, hoffentlich hat es trotzdem Spaß gemacht 😊

LÖSUNG:

1	2	3	4	5	6
B	A	H	L	E	K
D	C	I	M	F	N
G	T	U	O	J	P
Q	Z		W	V	R
S			X		Y

Rätselautor: Patrick Ruchti